
Besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Beemster, gehouden 
op 25 juni 2013, aanvang 15.30 uur in de raadzaal te Middenbeemster

Aanwezig:
De heer H.N.G. Brinkman voorzitter, burgemeester
De heer C.J. Jonges griffier 
De heer M. Bakker BPP
De heer N.C.M. de Lange BPP
De heer L.J.M. Schagen BPP
Mevrouw R.H. Uitentuis BPP
De heer A.N. Commandeur CDA
De heer L.D.J. Fabriek CDA
De heer G.J.M. Groot D66
Mevrouw A.M.J. Segers D66
De heer J.W.T. Smit D66 
Mevrouw C. van den Berg PvdA 
De heer P.C. de Waal PvdA
Mevrouw E.J. Helder­Pauw VVD 
De heer W. Zeekant VVD

Mede aanwezig:
De heer J.R.P.L. Dings PvdA, wethouder
De heer G.H. Hefting BPP, wethouder
De heer J.C. Klaver VVD, wethouder
Mevrouw E. Kroese­Vrolijks gemeentesecretaris

1. Opening.
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen en de kijkers naar de live 
uitzending via de website welkom. 
Bij loting wordt bepaald, dat de heer Zeekant in geval van hoofdelijke stemming het eerst 
zijn stem moet uitbrengen.
De voorzitter doet mededelingen over de aanstaande onthulling van het staatsieportret van 
de nieuwe koning in de raadzaal. Het college heeft vanmorgen besloten om Linda van het 
Kaar en Cees van Wijnen aan te stellen als kwartiermaker beleidsregie/beoogd 
beleidsregisseur en Tina Dehé als kwartiermaker control/beoogd (aankomend)controller.

2. Vaststellen agenda.
De raad besluit de agenda gewijzigd vast te stellen.
Aan de agenda wordt het volgende A­punt uit de vanmiddag gehouden 
commissievergadering toegevoegd:

­ Voorstel om in te stemmen met de tekst van het ontwerpberoepschrift tegen het 
aanwijzingsbesluit Natura 2000 gebied Eilandspolder.

Tevens wordt als A­punt aan de agenda toegevoegd:

­ Voorstel om aan het raadsbesluit van 16 april 2013 tot het verlenen van 
planologische medewerking aan een bouwplan (realiseren drie recreatie­eenheden
) voor het perceel Oostdijk 21 toe te voegen: overdragen aan het college van de 
bevoegdheid tot het nemen van een projectbesluit.

Op voorstel van wethouder Hefting wordt besloten om de behandeling van het voorstel 
over Oostdijk 13 naar voren te schuiven.
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3. Inventarisatie spreekrecht burgers aan de hand van de bij de griffier gemelde 
zaken.
Er hebben zich geen insprekers aangemeld.

4. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 11 juni 2013.
De raad stelt deze besluitenlijst ongewijzigd vast.

5. A­punten.

5a. Voorstel om in te stemmen met de tekst van het ontwerpberoepschrift tegen het 
aanwijzingsbesluit Natura 2000 gebied Eilandspolder.
De heer De Waal verlaat de raadzaal.
De raad besluit conform het voorstel, waarna de heer De Waal zijn plaats aan de 
vergadertafel weer inneemt.

5b. Voorstel om aan het raadsbesluit van 16 april 2013 tot het verlenen van 
planologische medewerking aan een bouwplan (realiseren drie recreatie­eenheden) 
voor het perceel Oostdijk 21 toe te voegen: overdragen aan het college van de 
bevoegdheid tot het nemen van een projectbesluit.
De raad besluit conform het voorstel.

8. Voorstel om planologische medewerking te verlenen aan de splitsing van boerderij 
Oostdijk 13 in 9 huurappartementen en de bouw van bijgebouwen (max. 148 m2).
De leden Uitentuis, Fabriek en Helder­Pauw laten namens hun fracties weten met het 
voorstel te kunnen instemmen met als aandachtspunt de inrichting van het buitenterrein.
De heer Smit is tegen, omdat zijns inziens de hobbyboerenregeling ten onrechte is 
toegepast.
De heer De Waal is tegen vanwege de toepassing van de hobbyboerenregeling en omdat 
hij het plan een aantasting van dit rijksmonument vindt.
De heer Hefting licht toe, dat het nu gaat om een principeverzoek. Het definitieve plan komt 
te zijner tijd terug in de raad.
De voorzitter stelt vast dat het voorstel van het college is aangenomen met 8 stemmen 
voor en 5 stemmen tegen. De leden van de fracties van D66 en de PvdA worden geacht te 
hebben tegengestemd. 

6. Jaarstukken 2012.
Wethouder Klaver beantwoordt vragen en gaat in op de reacties van de leden Zeekant, 
Van den Berg, Commandeur, Groot en Schagen.
De opmerkingen van de accountant over aanbestedingen neemt wethouder Klaver als 
leerpunt mee. Hij zegt toe, dat de raad na het zomerreces de eindafrekening van het 
jubileumboek Beemster 400 krijgt.
De voorzitter stelt vast, dat de raad conform het voorstel van het college heeft besloten tot 
vaststelling van de jaarstukken 2012 en tot het bestemmen van het voordelig resultaat van 
de programmarekening.

7. Kadernota 2014.
De fractievoorzitters van achtereenvolgens PvdA, CDA, D66, VVD en BPP lezen hun 
algemene beschouwingen voor. 
Het college en de fractiewoordvoerders reageren op deze algemene beschouwingen. 
Gedane toezeggingen van portefeuillehouders:

Burgemeester Brinkman:
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­ De raad krijgt in het najaar 2013 een stuk over prioritering handhavingonderwerpen.
­ Externe communicatie over de gevolgen van de ambtelijke samenwerking met 
Purmerend krijgt in het najaar veel aandacht.
­ In oktober a.s. komt in de raad een voorstel aan de orde om een standpunt in te nemen 
over het voorgenomen plan tot fusie van de provincie Noord­Holland met de provincies 
Utrecht en Flevoland. Het streven is om een gezamenlijke een reactie met de 
buurgemeenten te bewerkstelligen.
­ Het college wacht het nieuwe dekkingsplan van de Veiligheidsregio Zaanstreek­
Waterland af voordat de bouw van een brandweerpost in Zuidoostbeemster van start gaat.
­ Gekeken wordt of er informatie beschikbaar is over aantallen processen­verbaal van de 
politie ten aanzien overlast en andere overtredingen (m.u.v. snelheidsovertredingen).   
 

Wethouder Dings:
­ De raad krijgt in september a.s. een voorstel over het realiseren van speelgelegenheid in 
Zuidoostbeemster. Dit ter uitwerking van het amendement dat de raad hierover heeft 
aangenomen. Ook spoedgevallen, zoals plaatsen speeltoestellen in Westbeemster, en 
burgerparticipatie worden in het voorstel meegenomen.

Wethouder Hefting:
­ De raad krijgt nog antwoord op een eerder gestelde vraag of de woningbouwplannen voor 
Zuidoostbeemster I en De Keyser onderling concurrerend zijn.

Wethouder Klaver:
­ Na het zomerreces krijgt de raad een plan van aanpak over gemeentelijke 
accommodaties, waarin zaken als verhuur (o.a. huurachterstanden), onderhoud en 
burgerparticipatie aan de orde komen. Het gebouw De Bonte Klaver en bijbehorende 
gronden worden daarin meegenomen.
­ De raad krijgt in oktober a.s. het GVVP (Gemeentelijk Verkeer­ en Vervoerplan) ter 
vaststelling aangeboden.  
­ De gemeente gaat aan de gang met verbetering van de verkeerssituatie op de Oostdijk. 
Er kan nog geen termijn worden genoemd.
­ De raad krijgt een overzicht van de gerealiseerde burgerparticipatie bij het onderhoud van 
groenvoorzieningen.

De voorzitter rondt de discussie over de Kadernota 2014 af en brengt de op blz. 17 van de 
Kadernota genoemde voorstellen in stemming.
De raad besluit unaniem tot vaststelling van de vijfde begrotingswijzing van 2013 (voorstel 
1).
De voorstellen 2 t/m 5 hebben betrekking op uitgangspunten bij de opstelling van de 
ontwerpbegroting 2014.
Voorstel 2: voor herstraten en asfalteren wegen uitgaan van onvermijdelijke investeringen.
Voorstel 3: voor aanpassingen verkeersveiligheid uitgaan van onvermijdelijke 
investeringen.
Voorstel 4: voor vervangen beschoeiingen uitgaan van onvermijdelijke investeringen.
Voorstel 5: voor werkzaamheden sportterreinen uitgaan van onvermijdelijke investeringen.

De voorzitter stelt vast, dat de meningen over de voorstellen 2 t/m 5 verdeeld zijn en zegt 
dat het college zich hierover nader zal beraden bij het opstellen van de ontwerpbegroting 
voor 2014. 

9. Voorstel om planologische medewerking te verlenen aan de oprichting van een stal, 
een stapmolen, een buitenbak en een mestplaat op het perceel Rijperweg 131 te 
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Middenbeemster.
De raad besluit conform het voorstel.

10. Voorstel om planologische medewerking te verlenen aan het uitbreiden van een 
bedrijfswoning op het perceel Zuiderweg 8b te Westbeemster.
De raad besluit conform het voorstel.

11. Voorstel om in te stemmen met de zienswijze over het transitieplan Baanstede 2013­
2017 en om het plan van aanpak voor kennisgeving aan te nemen.
Wethouder Dings beantwoordt een vraag van de heer Commandeur over het advies van 
de cliëntenraad ten aanzien van de detacheringorganisatie.
De raad besluit vervolgens conform het voorstel. 

12. Ingekomen stukken.
De raad besluit conform het voorstel van het raadspresidium om de ingekomen stukken 1 
en 2 voor kennisgeving aan te nemen. Tevens besluit de raad conform het voorstel van het 
raadspresidium over ingekomen stuk nr. 3 (onderzoeksrapport MFC van de 
rekenkamercommissie) om dit rapport voor de eerstvolgende vergadering van de 
raadscommissie te agenderen.

13. Mededelingen.
Wethouder Dings deelt mee, dat de raad een voorstel krijgt tot het vaststellen van een 
verordening op basis van de Winkeltijdenwet. Dit naar aanleiding van een verzoek van 
Deen over zondagopenstelling van de supermarkt.

14. Verslaglegging door vertegenwoordigers van de raad in besturen of in commissies 
van gemeenschappelijke regelingen, stichtingen c.a.
De heer Zeekant doet mededelingen over de afgelopen vergadering van de regioraad van 
de stadsregio Amsterdam. De heer De Waal vindt dat de raad te weinig hoort van 
vertegenwoordigers van de raad in besturen van gemeenschappelijke regelingen en 
stichtingen.
De voorzitter zegt dit in het raadspresidium aan de orde te zullen stellen. 

15. Sluiting.
De voorzitter sluit de vergadering om 22.15 uur en wenst alle aanwezigen een plezierige 
vakantie toe.

Aldus vastgesteld in de openbare 
raadsvergadering op 10 september 2013

de voorzitter, de griffier,

H.N.G. Brinkman C.J. Jonges. 
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